

---

Проект «Друзья школьника» охватывает 70 средних школ. В настоящее время в проекте работает 300 сотрудников.

Проект охватывает в общей сложности 64 общеобразовательных учреждения в Баку – 58 средних школ, 2 гимназии, 2 школы-интерната и 2 спортивные школы, а также 4 общеобразовательных учреждения в Сумшайите и 2 в Абшеронском районе.

Проект реализуется Министерством образования совместно с Государственным агентством по оказанию услуг гражданам и социальным инновациям («ASAN xidmət»). Основной целью проекта является создание более безопасной среды для учителей и учащихся, оказание первой медицинской и психологической помощи в случае чрезвычайных ситуаций, а также регулярное проведение воспитательной и диагностической работы с учащимися, родителями и обучающим персоналом.

В дальнейшем планируется увеличение школ в проекте до 150.